

蟹类产品陆续上市,梭子蟹唱主角

中秋节前价格或将上涨

本报8月28日讯(记者 贺莹莹 见习记者 宋佳)

8月28日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访德城区各大超市、农贸市场发现,临近中秋,蟹类产品已陆续上市,其中梭子蟹占最大份额。据了解,目前蟹类海产品价格相对平稳,与往年相比价格变化幅度不大,预计在中秋节前将会有涨幅。

“这两天梭子蟹刚上市,蟹子正是肥美的时候。”三八路便民市场一水产店老板向过往的顾客吆喝着。“我们家进的螃蟹都是海捕蟹就是所谓的野生蟹,海捕蟹肉质要比养殖蟹好得多,所以比较受欢迎,梭子蟹价位在每斤30元到60元之间,其中40元每斤左右的蟹子最受欢迎。”店主老板张女士说。

前来选购的刘女士挑选了6只梭子蟹,一共消费103元。“趁着梭子蟹刚上市的新鲜劲儿,买几只尝尝鲜,等到中秋临近,价格有可能会更高。”

记者走访发现,新上市的螃蟹在水产区随处可见,梭子蟹则占据了其中八成。



据水产店老板介绍,现在市场上的蟹类以梭子蟹为主,因产地和大小不同在价位上也有所区分。“我们这里的梭子蟹产地主要集中在青岛和连云港两个城市,因为现在处于休渔期,只是局部开海,海鲜品种可能不太齐全,等9月1日休渔期结束,各类海鲜就能陆续上市了。”谈及经常被市民作

为中秋节馈赠佳品的大闸蟹,张女士告诉记者,“大闸蟹现在也上市了但是蟹黄还不算很成熟,而且个头不算大。要想吃到蟹黄鲜香的大闸蟹至少要等到九月中旬左右。”

与此同时,记者上网查询了不少电商平台发现,大闸蟹虽未到开湖时节,但商家已经针对顾客的不同需求

售卖兑换券套餐,不少店铺的热门产品销量已经过万。

“首件五折优惠,第二件以上均有好礼相送……”优惠套餐相继推出吸引了不少顾客,“一般来说开湖时间大致在九月中下旬,国庆节前后才能提货,但是现在购买兑换券的话优惠力度比较大。”某电商平台的老板向记者介绍。

七人骗提公积金被通报

本报8月28日讯(记者 贺莹莹) 28日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,按照德州市《住房公积金失信黑名单管理暂行办法》的有关规定,经德州市住房公积金管理中心核实,现对以下7名涉及骗提公积金的失信人员进行公示:张树勇(身份证号:372421*****0018)、张勇(身份证号:371482*****0332)、徐辉(身份证号:372426*****0310)、于正雷(身份证号:371482*****2311)、贺洋清(身份证号:371428*****0543)、张俊芳(身份证号:372425*****402X)、任自岭(身份证号:370302*****2154)以上7人涉及骗提公积金行为,由山东省平阴县公安局在2018年“10·12”出售非法制造发票案中查获,经德州市住房公积金管理中心联合德州市公安局对其骗提公积金多次催交,至今仍未退回违法提取资金。

工行德州分行投产“社保卡自助化”项目 实现社保卡业务“一次办好”

眼看着仅3.4分钟,一张崭新的社保卡就拿到了手中,德州市某公司员工李女士有点不敢相信自己的眼睛,“没想到如今办卡这么快!”

记者从工行德州分行了解到,为认真贯彻落实好市委、市政府“一次办好”政策要求,提升客户服务体验,今年8月以来,在城区工行德城支行营业室的智能设备上,群众动动手指就可以自助办理即时新发卡、补换卡、医保密码修改、医保账户注销等社保卡业务。同时,社保卡自助办理系统还延伸到移动终端,参保人员可在工行网点一站式办理全部社保业务。

更实现了上门服务,将“少跑腿”变为“不跑腿”。

据工行德州分行相关负责人介绍,传统的社保卡申办环节多、周期长,涉及人社、银行、制卡公司等,从信息采集到最终发卡需要十几天的时间。

对此,工行德州分行尝试把社保卡业务下沉到银行网点,让数据多跑路,群众少跑腿。在人社部门和上级行的大力支持下,该行于今年8月份正式启动了“社保卡自助化项目”,致力于将社保卡业务全部迁移至工商银行的“智能设备”。项目投产后,客户只需要在工商银行“智能设备”上自主

操作,就能办理社保卡信息采集、即时新发卡、即时补换卡、医保密码修改、医保账户注销等多项功能。自投产以来,客户普遍反映速度快,效率高,立等可取,体验较好,真正实现了“一次办好”。

社保卡自助服务的推出,体现了工商银行落实“一次办好”的决心,彰显了工商银行的科技开发能力和为市民服务将普惠金融落到实处的信心。据介绍,目前该项业务已率先在工行德城支行营业室试运行,下一步将逐步推广到全市所有工行网点,届时市民均可通过智能终端办理社保卡业务。

(宋开峰 李庆达)

建行德州分行营业部 真心服务 真情动人



8月26日清晨,86岁的陈玉华老人在邻居的搀扶下来到建行德州分行营业部营业室,坚持亲手将一面写有“拾金不昧,温暖人心”的锦旗递交到该营业部营业室总经理刘荣臣的手中,一件暖心的小事这才浮出水面。

日前,住在德州市福利院的陈奶奶在德州建行营业部营业室办完业务后,被智慧新颖的银行环境所吸引,参观过程中不小心将存折遗落在大厅便离开了。正在大厅等候客户的刘荣臣捡到存折,经过多方查询获得了陈奶奶住址消息,骑上自行车就向德州市福利院方向追去,最终在途中将存折还给了此时尚未发觉存折丢失的陈奶奶。

“我年纪大了,来德州时间不长,现在一个人住在

福利院的老年公寓。如果存折真的丢了,发现后肯定得着急,还不知道会发生什么!感谢刘荣臣主任和建行的各位同志,给大家添麻烦了,谢谢大家!”听到陈奶奶说的话,温馨的氛围溢满整个大厅,在每个人心间流淌。

建行德州分行营业部营业室自今年7月搬迁至开发区新址之后,面对新环境、新客户和新需求,深入践行“以客户为中心”的服务理念,围绕“德馨服务”品牌建设,着力打造“六德六馨”的网点文化,并提供机器人大堂助理服务,打造智慧旗舰网点,以高水平管理、高标准服务赢得了广大客户的赞誉,为建行德州分行“打造当地最好银行”的目标而不懈努力。

(刘迪 严丽婧)

德州农商银行 组织召开职工子女升学励志座谈会

8月20日,德州农商银行组织召开职工子女升学励志座谈会,党委班子成员、部室经理、22名职工及子女参加座谈。

首先,该行分管领导代表总行党委和全体员工,对今年金榜题名的莘莘学子表示深深祝贺,对升学子女家长付出的辛勤劳动表示感谢。同时,与大家分享了自己的两点想法和感受。一是感恩父母,希望学子能够怀有感恩之心,感恩父母对自己的辛勤付出,入学以后,常与家人沟通和交流;二是坚持学习,努力培养自律、自觉意识,合理分配时间,主动学习,提高自身素养,成为对国家、社会有用的人才。(孙海敏 付文帅)

